

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЭНЕРГЕТИКА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИЯТСЯ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМ
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 99 (449)

Среда, 19 декабря 1973 г.

Цена 1 коп.

ДЕКАБРЕ—
25 МЕТРОВ

Празднику Дню энергетика коллектив туннельного участка Гидропроектстroi готовит новые трудовые подарки. Комплексная бригада А. С. Дементьева в декабре уже прошла 25 метров туннеля. В сутки проходчики прорывают в среднем на 2 метра.

В сложных условиях приходится покорять подземную скелетную конструкцию. Надо отметить большое трудолюбие и знание дела, умение организовать — рабочих генеральных проходчиков А. Ф. Ковалева, В. Д. Марышева, бригадиры бетонников С. И. Бахтина и других.

Уже пройдено 263 погонных метра туннеля. Вахта продолжается.

А. Кругликов.
Начальник туннельного участка.

ХОРОШИЕ ВЕСТИ

• ПЛОТНИКИ-БЕТОНЩИКИ ПЕРВОГО УЧАСТКА УОС ВЕДУТ РАБОТЫ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА. НА 17 ДЕКАБРЯ УЛОЖЕНО 5453 КУБОМЕТРА ГИДРОТЕХНИЧЕСКОГО БЕТОНА ПРИ ЗАДАНИИ 4750.

• РАСПИЛОВОЧНЫЙ УЧАСТОК КАМНЕОБРАВЛЯЮЩЕГО ЗАВОДА ПОДГОТОВИЛ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕЙ ОБРАБОТКИ 640 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ МФАМОРНЫХ БЛОКОВ. РАБОТАЕТ ЧЕТЫРЕ ФРЕЗЕРНЫХ И ОДИН ШЛИФОВАЛЬНЫЙ СТАНКИ. 32 КУБОМЕТРА ПОЛИРИВАННОГО САЯНСКОГО МРАМОРА ПЕРЕДАНО ДЛЯ ОБЛИЦОВКИ АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗДАНИЯ ЗАВОДА.

КАК СООБЩИЛИ НАЧАЛЬНИКИ УЧАСТКОВ М. К. БИЖАНОВ И С. Н. ЮДКО, РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ УСПЕШНО.



ВПЕРЕДИ ИДЕТ БРИГАДА ДУДЧЕНКО

Комсомольский штаб Межрайонной ударной стройки Саянской ГЭС подвел итоги социалистического соревнования комсомоло-молодежных бригад за ноябрь.

По ударному потрудившемуся в ноябре комсомоло-молодежной бригаде специалистов — монтажников А. Дудченко (руководитель Е. Колчин). Она

всесоюзные радиоизданиями, «Союзтехстрой», «Учеба», «Физкультура и спорт» и других газетах. Ее опыт и методы работы широко распространены в других бригадах, как и в центре стройки. В их решении принимают участие весь коллектива. Бригада подает хороший пример активности и развертывания соревнований за выполнение заданий пятилетки. Ее опыт используется для обобщения и распространения в других бригадах.

Комсомольский штаб присудил бригаде В. Дудченко первое место. Второе заняла комсомольская

бригада подавления итогов соревнования комсомоло-молодежной бригады Е. Ожигова. В этой бригаде комсомольцы регулярно проводят рейды, работает штаб «Комсомольского проектора». В подшефном классе есть свой вожатый — Виктор Черников, футбольную команду участники тренируют рабочий Владимир Городков. Жизнь бригады боевая и разнообразная. В спортивной работе участвует большинство членов бригады. Поставлена под контроль учеба молодежи, повышение ее квалификации.

Красочно оформлены бытовка. В ней есть стенд «Радуйся — я это мой труд вливается в труд моей республики». Есть уголок по технике безопасности и т. д.

Третье место присуждено комсомольско-молодежной бригаде плотников-бетонщиков СМУ-2 Л. Корхина (командир А. Юкстенен). Отличная хорошая работа комсомольско-молодежной бригады штукатуров мозаичных СМУ-1 В. Растина.

На заседании комсомольского штаба стройки, первом после отчетно-выборной конференции, много внимания было уделено организационным вопросам, в основном передаче

организации и подведение итогов соревнования комсомоло-молодежной бригады Е. Ожигова. В этом секторе проводятся соревнования по боевой подготовке, моральному и материальному стимулированию победителей, разработке условий соревнования. Подведение итогов — это, по сути, только начало комсомольского соревнования. Сейчас штаб делает все для того, чтобы соревнование было боевым и разнообразным.

В секторе «Комсомольского проектора» работают 6 человек: К. А. Райхель, В. И. Диденко, В. П. Пороков, Л. Ф. Грод, В. Я. Чеглов, Н. И. Пяткин. В секторе информации и пропаганды — три человека: С. Г. Мирошников, В. В. Нагай, В. Г. Федоров.

В секторе «Комсомольского проектора» работают 6 человек: К. А. Райхель, В. И. Диденко, В. П. Пороков, Л. Ф. Грод, В. Я. Чеглов, Н. И. Пяткин. В секторе информации и пропаганды — три человека: С. Г. Мирошников, В. В. Нагай, В. Г. Федоров.

Член комсомольского штаба, стройки.

НА ПОДЪЕМЕ ТРЕТЬЕМУ решающему— ударный финиш!

В соревновании
брать пример
с передовиков

Вахта рабочих ремонтного участка

Комсомол 73-го
выходит на новые
рубежи

НА ПОДЪЕМЕ

Бригада плотников-бетонщиков первого участка управления основных сооружений, которую возглавляет В. А. Позников, день ото дня наращивает темпы в работе. В этом коллективе много трудаются бывших солдат, которые приехали из стройки по комсомольским путевкам. И, естественно, на первом плане стоит учеба молодых новой профессии. В этом большую помощь оказывают звеньевые Н. Д. Поздняков, В. Х. Темирянов, опытные строители.

Дни быстро идут. Бригаду тепло поздравили друзья с укладкой первого бетона, пожелали коллективу уверенно идти к новым достижениям. Сейчас плотники-бетонщики принимают бетон в очередной блок 42-й секции, куда его будет уложено 500 кубометров. Готовится скальное основание на 41-й секции.

На снимке: комсомольско-молодежная бригада плотников-бетонщиков СМУ-2 Евгения Розова.

 КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЕ-ПЯТИЛЕТКЕ

ПЛЕЧО ДРУЗЕЙ

На собрании слушали и та�� вопрос: «Какие проблемы у вас есть?» Все ждут этих минут, когда собираются вместе, поговорят, послушают. Сегодня ребята собирались взвесить, какой объем работы надо выполнить в следующем месяце. Они трудятся на важном объекте — строительстве нового очистного сооружения в Черемушки.

Первый этап завершен. У ветеранов бригады коммунистов В. Т. Нужных и В. А. Городкова есть чем поделиться. К нам надо прислушаться. Их опыт пригодится. Виктор Кынкругов тоже один из тех, кто первым начал очистные. Старожил, говорит о нем уважительно товарищи, он здесь знает каждый камень. Парень смекалистый, а главное — хозяйственный. Любят порядок. Бригада с него начинает работать и обустраивать секторы.

Это все отлично. Товарищи по-дружески посоветовались: не забывать и об учебе. Некоторые поделились мнением, как они сочетают учебу с работой.

Бригаду Евгения Розова возглавляют недавно. До этого работал рядовым. Закончил вечерний гидротехнический институт. Ещё свежи в памяти дни, когда вечерами по

(Оконч. на 2-й стр.)

(Оконч. Начало на 1-й стр.).

тить другую сторону, которая характеризует коллектива с хозяйственной стороны. В прошлом месяце было подано одно рационализаторское предложение по загрузке и промывке щебня в зимних условиях. Трудятся ребята творчески. Комсогор бригады Евгения Ожигова рассказывает о таком примере:

— В ноябре мы сделали проверку, как хранятся и используются стройматериалы на очистных сооружениях. Нащло немало такого, что можно еще запропаст использовать. И бригада решила эти материалы применить в дело.

По итогам прошлого месяца комсомольско-молодежная бригада Е. Розова

ПЛЕЧО ДРУЗЕЙ

заняла в соревновании второе место. Комсомольский штаб стройки отметил большую работу, проводимую коллективом по шестому, развитию спорта, по оборудованию бытовки наружной агитацией. «Комсомольский прожектор» регулярно выпускает боевые листки, а вскоре бригада будет выпускать свою стенную газету.

Дружный коллектив плотников-бетончиков. Растет он в труде, крепнет в общественной работе. «До всего есть дело» — это их лозунг. Примеров можно привести много. Они быва-

ют каждый день. Вот все-таки несколько высказок из спрятки, поданной на рассмотрение комсомольского штаба стройки: «б человек

из бригады ездил на воскресник, который состоялся на камнеобратившемся заводе», «3 человека

участвовали в субботнике на подготовке горнолыжной базы», «провели собрание по организации работы на объекте в зимних условиях», «был диспут на тему «Моралы облика комсомольца». Докладчик Валерий Нестренков».

Можно назвать десятки цифр, приписать нескольз-

ко эпитетов, дружные, активные, спланированные коллектины. Но они мало что дают для полного представления о бригаде. Нужна, как всегда, какая-то, особых деталь, случай, в котором бы без громких слов представил коллектив в своем лице.

И такой пример был. Однажды рабочий бригады Виктор Черников сильно заболел. Для спасения жизни товарища нужно было срочно делать переливание крови. На просьбу медиков откликнулась вся бригада, явившись в больницу в полном составе.

Рассказывает комсорг:

— Тогда мы здорово перекинувшиеся. Свою кровь отдали товарищу Юрий Опарин, Виктор Нужных, Влади-

димир Городков и многие другие. Так мы поставили на ноги своего лучшего рабочего.

Если говорить с точки зрения этого факта, то можно прямо сказать, что у ребят бригады по-настоящему крепкая связь, сибирская закалка и взаимо-выручка.

В. ВАСИЛЕНКО.

На снимках:

1. Бригада принимает бетон.
2. Передний край комсомольско-молодежной.

Фото П. Дементьева.

</